

省“十万里山河壮阔”采风团来盐

□记者 王谷雨/文 张勇峰/图



采风团成员在黄尖镇潮间带艺术村参观。

盐城晚报讯 11月15日至17日,由省当代艺术创作研究会、省报告文学学会联合组织的“十万里山河壮阔”主题采风团来盐采风,这是省委宣传部指导、省作协牵头、省报告文学学会实施的大型报告文学《十万里山河壮阔——中国式现代化江苏新实践新图景》系列丛书采风创作的系列活动之一,旨在为生动呈现中国式现代化建设新实践、新成就收集文艺创作素材。

据了解,该活动由省文联牵头主办。我市申报的长篇报告文

学《绿色密钥》被评选列入《十万里山河壮阔——中国式现代化江苏新实践新图景》系列丛书,我市也因此成为“十万里山河壮阔”主题采风的首批三座城市之一。其中来盐采风的市外文艺家包括作家张茂龙、冯秋红,画家毕宝祥、丁明、刘维桑,摄影家陈建国、姚海峰等。市文联党组书记、主席李军表示,“由作家、书画家、摄影家共同组成文艺采风团联合采风,这是重大题材主题创作的创新之举,也是多元化讲述盐城绿色发展故事的破题之举。”

潮间带艺术村位于亭湖区黄尖镇,毗邻丹顶鹤湿地生态旅游区。近日天气骤冷,却丝毫没有影响文艺家们的采风热情。大家行走在艺术村乡间小道,穿行于返璞归真的茅草屋,参观悬于墙上的丹青作品,接触单向空间书屋、乡村大舞台等散发的灵动艺术气息,感悟文化赋能给予乡村振兴带来的新变化;体验煮海为盐、淋卤煎盐等流程,感受传统古法制盐的独特魅力。大家沉浸在潮间带艺术村优美的自然风光和艺术氛围中,现场拍摄搜集了大量的创作素材。大家还入住茅草屋民宿,体验黄海民俗风情。

在盐城环保科技城南京大学盐城环保产业创新基地,采风团详细了解了南大科研团队在服务国家精细化工行业打好污染防治攻坚战和支持盐城市绿色发展方面所做的努力,对该团队科创成果转化及产业化发展等产生浓厚兴趣。

赴盐采风团团长张茂龙表示,艺术创作来源于生活,此次深入基层一线,深入火热生活,感受到盐城大地上发生的新变化、新气象、新作为,采风团将在行走中汲取艺术养分,创作出更多人民喜闻乐见,反映时代发展成就、振奋人民精神力量的文艺精品。

盐城市首届大学生闯迷宫比赛在大纵湖举行

盐城晚报讯 11月19日上午,“挑战世界基尼斯 勇闯纵湖芦荡迷宫暨盐城市首届大学生闯迷宫比赛”启动仪式在风景如画的盐城大纵湖景区举行。

本次比赛由盐城市体育局、盐都区人民政府共同主办,大纵湖旅游度假区、盐都区体育局承办,驻盐高校体育联盟以及盐城师范学院体育学院精心策划,旨在引导高校学生构建团队协作与沟通能力,培养集体精神,提高凝聚力。

据介绍,盐城市首届大学生闯迷宫比赛为期两天,实行体育运动与迷宫游戏相结合,以“体育+”为链接,汇聚盐城师范学院、盐城工学院、盐城工业职业技术学院、盐城幼儿师范高等专科学校、江苏联合职业技术学院盐城生物工程分院、江苏医药职业学院、盐城机电高等职业技术学校、明达职业技术学院共八大学校的学子,享受迷宫闯关的乐趣,挑战青春活力。



图为参赛队伍勇闯纵湖迷宫。

本次赛事举办地大纵湖景区是国家湿地公园、国家4A级景区、省级旅游度假区、省级生态岛试验区首批次建设单位,是国家级体育产业基地,享有“苏北第一湖”之美誉,吸引着众多游客前来观光。“纵湖秋色”是

“盐城新十景”之一,尤其“芦荡迷宫”最负盛名。这里拥有近21万平方米的芦苇荡,水道错综复杂,形似八卦阵,入其境难辨方向,被上海大世界基尼斯总部确认为世界上最大的芦荡迷宫。

记者 邓兆冲 文/图

“2023中国文学盛典·茅盾文学奖之夜”在乌镇举行

新华社杭州11月19日电 19日晚,“2023中国文学盛典·茅盾文学奖之夜”在浙江乌镇互联网国际会展中心举行。全国人大常委会副委员长、中国作家协会主席铁凝出席活动。活动由中国作家协会、浙江省人民政府共同主办。

为展现新时代作家昂扬向上、勇攀高峰的志向和努力,展现新时代文学高质量发展的卓越成就,2022年起,中国作家协会全力打造以茅盾文学奖、鲁迅文学奖、全国少数民族文学创作骏马奖、全国优秀儿童文学奖四大国家级文学奖项为核心的“中国文学盛典”,以隆重典雅、形态丰富、传播力强的大型文学主题盛会,向文学致敬、向作家致敬、向时代与读者致敬,为建设社会主义文化强国、建设中华民族现代文明贡献文学的力量。

文学奖项为核心的“中国文学盛典”,以隆重典雅、形态丰富、传播力强的大型文学主题盛会,向文学致敬、向作家致敬、向时代与读者致敬,为建设社会主义文化强国、建设中华民族现代文明贡献文学的力量。

2023合肥马拉松 中国选手包揽男女桂冠

据新华社合肥11月19日电 阔别3年的合肥马拉松正式归来。19日上午7点30分,2023合肥马拉松暨全国马拉松锦标赛(第五站)在合肥融创乐园鸣枪开跑。来自全国各地的30000名选手参加了比赛,最终男、女组全程和半程桂冠均由中国选手摘得。

本次比赛面向全球马拉松爱好者,设马拉松、半程马拉松、欢乐跑、亲子跑四个项目。经过激烈角逐,中国选手董国建和姚妙分别以2小时10分16秒和2小时29分30秒的成绩摘得男、女组全程冠军。中国选手吴向东和潘红分别以1小时05分12秒和1小时15分25秒的成绩获得男、女组半程冠军。
记者 刘美子

友谊赛德国不敌土耳其 “纳帅”执教遭首败

新华社柏林11月18日电 18日在柏林奥林匹克体育场进行了一场足球友谊赛,德国队主场2:3不敌土耳其队,遭遇主教练纳格尔斯曼执教以来首场失利,也是德国队近9场国际比赛中的第5场败仗。

第5分钟,亨里希斯直传打穿对方防线,萨内前插得球后倒三角传到小禁区前,哈弗茨轻松推射入网。第38分钟,萨内右路漏人,卡迪奥格鲁破门,为客队扳平比分。上半场补时阶段,伊尔迪兹破门,帮助土耳其队2:1反超。

第49分钟,德国队利用反击扳平比分,进球的是中锋菲尔克鲁格。第70分钟,哈弗茨禁区内手球,主裁判经核实视频回放判罚点球,尤素夫·萨里主罚命中。土耳其将3:2的比分保持到终场结束。

德国队主教练纳格尔斯曼赛后说:“当我们取得第一个进球时,防守具有侵略性,但我们没有激发出应有的潜能。下半场我们表现出更多激情,但上半场从第25分钟到中场休息,我们做得不够。”

纳格尔斯曼自9月接管德国国家队以来,取得1胜1平1负的战绩。21日,德国队将赴客场挑战奥地利队。
记者 刘旸

公 告

因预安排检修于11月27日8:00至13:30,影响线路涉及便仓变10kV界沟线。便仓变、便仓镇、界沟线代码(109181)影响用户:双港2#变、双港17#变、双港3#变、双港24#变、北李10#变、北李12#变、北李11#变、北李5#变、北李6#变、北李7#变。

因预安排检修于11月27日10:30至16:00,影响线路涉及10kV东环线/10kV潮韩II线/10kV映利线。10kV东环线影响用户:公变,无。专变,盐城漕河泾园区开发有限公司7103868134(双电源、10kV东环线侧停电)。10kV潮韩II线影响用户:无。10kV映利线影响用户:无。

因线路检修于11月28日9:30至15:30,涉及35kV义丰变10kV丰南线。影响用户:公变,胥仇6#变、31#变、16#变、13#变、1#变、20#变、4#变、3#变、10#变、21#变、17#变。专变:义丰镇界河南排涝站。

因线路检修于11月25日7:00至10:00,涉及35kV楼王变10kV楼南线。影响用户:公变,凤池4#、11#变。专变,无。

因线路检修于11月27日9:00至15:00,涉及110kV乔庄变10kV乔园线。影响用户:公变,无。专变,远航锂新能源用户配电室3203000023207。

因线路检修于11月26日9:00至16:00,涉及110kV利民变10kV杨坝线/110kV利民变10kV朱庄线。影响用户:公变,西城逸品2#配电室1#,2#主变,西城逸品小区3#变,西城逸品3#配电室1#,2#,3#主变,西城逸品小区5#变。专变,无。
查询电话:89895598